
 

 

Poštovani gostu, 

Naš ured je smješten između pontona D i E, a naša plovila na pontonu D. 

Check in: Subota od 16:00                                                                         

Check out: Petak do 19:00. Nakon noćenja na plovilu u bazi, iskrcaj s plovila u subotu do 9:00  

Vrijeme između dolaska i preuzimanja plovila možete provesti u restoranu ili caffe baru marine, na plaži u neposrednoj blizini, 
možete otići na izlet u obližnje gradove Split ili Trogir ili možete iskoristiti to vrijeme za nabavku namirnica za vaš boravak na 
plovilu. 

Potrebni dokumenti: Potrebno je dostaviti Popis posade i putnika, skipersku dozvolu, VHF certifikat i približno vrijeme dolaska u 
bazu najkasnije tjedan dana prije chartera. Ukoliko dokumenti ne budu dostavljeni na vrijeme, moguće je dulje čekanje prilikom 
primopredaje plovila. Za preuzimanje plovila pripremiti: boarding pass i/ili charter ugovor, depozit i uplatu ako je potrebna, te 
ukoliko nije poslano ranije Popis posade i putnika ili osobnu/putovnicu za svakog člana posade i putnika, skipersku i VHF dozvolu,   

Podaci tvrtke i kontakt: 

Yacht4You d.o.o.                                                         Tel: +385 21 222 300 
OIB    34264169669                                                Fax: +385 21 222 503 
Franje Tuđmana 213                    Mob: +385 91 6534 644 Ciril Vrančič, general manager 
21 213 Kaštel Gomilica    Mob: +385 91 6543 641 Asja Belančić, office manager  
Hrvatska     Mob: +385 91 6543 640 Mario Jakić, base manager 
      E-mail: booking@yacht4you.hr 
 
 

 
 



 
 
Kako do nas: 
 

 
 

 

  

Autom: Ukoliko putujete autom najbolji izbor je autoput A1. S autoputa izađite na izlazu Dugopolje, vozite u 
pravcu Solin / Trogir. Nakon izlaska iz Solina vozite brzom cestom u pravcu Trogira, nakon cca 1,5 km 
skrenite desno u pravcu Kaštel Gomilice. Detaljni plan puta možete dobiti na  maps.google.com. Sve 
detalje o stanju na cestama www.hak.hr i o Hrvatskim autocestama www.hac.hr 

 

 

  

Avionom: U blizini Marine Kaštela (8 km) nalazi se Zračna luka Split. Ukoliko na svoj charter odmor stižete 
avionom trebat ćete transfer. Za siguran prijevoz do naše baze pošaljite upit i mi ćemo za vas organizirati 
transfer. Ako se ipak želite sami pobrinuti za transfer imate dvije mogućnosti, pronaći taksi ili se poslužiti 
autobusnom linijom 37 koja prometuje na relaciji Trogir - Split svakih 20 minuta. Autobusna stanica je 
odmah ispod zračne luke, vozite se do autobusne stanice Naselje – Kaštel Gomilica. Za više informacija o 
zračnoj luci posjetite www.split-airport.hr 

 

 

  

Vlakom: Za sve koji do nas žele stići vlakom najvažnija informacija je da postoji mogućnost iskrcaja na 
novouređenoj stanici u Kaštel Gomilici. Za više informacija o redu vožnje vlakova i stajalištima pogledajte 
na www.hznet.hr 

 

 

  

Brodom: Ukoliko na svoj odmor želite stići brodom, Split ima međunarodne brodske linije s Ankonom i 
lukom Bari. Veći je broj brodara koji prevoze putnike na ovim linijama Za detalje o vremenu plovidbe i 
cijenama provjerite na  www.jadrolinija.hr. Međunarodna luka za pomorski promet je smještena u centru 
grada Splita. 

 



 

SAVJETI ZA VAŠE PUTOVANJE 

PREUZIMANJE PLOVILA: Subota od 16:00;  
 
POVRATAK PLOVILA: Petak do 19:00; Nakon noćenja na plovilu u bazi, iskrcaj s plovila u subotu do 9:00 
 
PREUZIMANJE PLOVILA:  
Molimo vas da se tijekom primopredaje plovila uvjerite da li imate sve što vam je potrebno. Ukoliko utvrdite da vam 
nešto nedostaje molim vas da isto zatražite prije napuštanja marine. Ukoliko nakon primopredaje primijetite bilo koji 
nedostatak ili štetu na plovilu, molimo da odmah obavijestite bazu. Eventualne prikrivene manjkavosti i nedostaci plovila 
i/ili opreme, koji charter kompaniji prilikom predaje plovila nisu mogli biti poznati, kao i nedostaci i kvarovi koji nastanu 
nakon predaje plovila, a koje charter kompanija nije mogla predvidjeti, ne daju pravo klijentu tražiti umanjenje cijene 
najma. 

KAŠNJENJE PRI POVRATKU PLOVILA: 
Ukoliko plovilo ne vratite na vrijeme: prvi sat kašnjenja biti će naplaćen 100 €, a svaki sat nakon toga sukladno općim 
uvjetima charter ugovora. 
 
TEHNIČKA POMOĆ: 
Ukoliko imate tehnički problem koji ne možete sami riješiti, pozovite nas i mi ćemo vam pomoći na najbolji mogući način. 
+385 91 4543 644           DEŽURNI BROJ ZA TEHNIČKU POMOĆ 
     195                             SLUŽBA TRAGANJA I SPAŠAVANJA NA MORU  
U slučaju havarije držite svoj mobitel uključen kako bi vas mogli nazvati.  
U izuzetno hitnim situacijama kad jedrite i mobilna mreža nema signala, možete  nas nazvati preko kanala 16. Zamolite 
operatera da vas spoji s dežurnim mobitelom za tehničku pomoć ili s nacionalnom središnjicom za usklađivanje traganja 
i spašavanja na moru 195. 

NESREĆA: 
U slučaju bilo kakve nesreće dužni ste prijaviti nesreću najbližoj lučkoj kapetaniji ili naplatiti štetu od treće osobe. U 
protivnome sve štete na plovilu biti će naplaćene iz vašeg depozita bez obzira čijom krivnjom su uzrokovane. 
Obavijestite bazu. 

VREMENSKA PROGNOZA:  
U svakoj marini i lučkoj kapetaniji možete pronaći izvješće o vremenskoj prognozi.  
Tri puta na dan vremenska prognoza se emitira preko VHF radio stanice. 
Vrijeme emitiranja je (UTC+2 sata): 
RIJEKA              CH  04, 20, 24               UTC  05:35;  14:35;  19:35 
SPLIT               CH  07, 21, 23, 81         UTC  05:45;  14:35;  19:45 
DUBROVNIK         CH  04, 07                 UTC  08:35;  12:35;  20:35 
 
VREMENSKI UVJETI: 
Dužni ste pratiti vremensku prognozu i ponašati se u skladu s vremenskim uvjetima. Između ostalog, ne smijete 
napuštati luku ili jedriti ukoliko je vjetar preko 30 čvorova. 
Posebnu pažnju obratite na vjetar Bura. Bura je iznimno opasan vjetar koji puše u naletima. Bura se smatra neprikladno 
vrijeme.  
Obvezni ste platiti sve štete nastale prilikom jedrenja ili sidrenja po neprikladnom vremenu. 
 
 



ELEKTRIČNA ENERGIJA:  
Nemojte koristiti električnu energiju, osobito hladnjak, ukoliko plovilo nije priključeno na 220 V ili ukoliko nije pokrenut 
brodski motor. 
 
WC: 
Nemojte upotrebljavati velike količine toaletnog papira u brodskim WC-ima. Začepljeni WC se naplaćuje 100 €. 
 
BRODSKI MOTOR: 
Zbog vlastite sigurnosti savjetujemo vam da pregledate ulje i vodu u brodskom motoru svaki dan. 
 
GUMENJAK I VANBRODSKI MOTOR: 
Obratite pažnju na gumenjak i vanbrodski motor ukoliko ostavljate plovilo na sidru, u luci ili marini. Svaku večer 
podignite gumenjak na plovilo . Posebnu pozornost obratite u luci grada Hvara. Ukoliko primijetite da vam je gumenjak 
ili vanbrodski motor ukraden, obavijestite o tome najbližu policijsku postaju i zahtijevajte pismenu potvrdu o prijavi krađe. 
Obavijestite bazu. 
 
GORIVO: 
Tank goriva bi trebao biti pun prilikom preuzimanja plovila i prilikom povratka plovila. Ukoliko ne napunite gorivo prije 
povratka biti će vam naplaćeno gorivo koje nedostaje po cijeni od 3 € / lit. Najbolje mjesto za nadopunu goriva pri 
povratku su pumpne stanice: u servisnoj zoni Marine Kaštela, u Milni na otoku Braču i Rogaču na otoku Šolti. 
 
PODVODNI PREGLED: 
Marina Kaštela ima servis za podvodni pregled plovila. Poslije svakog povratka plovila iz chartera ronioci Marine Kaštela 
pregledaju podvodni dio plovila. Ukoliko ne utvrde nikakva oštećenja samo ispune izvještaj o obavljenom pregledu iz 
kojeg je očito da nema oštećenja. Ukoliko utvrde određena oštećenja dokumentiraju ih slikom, te u izvještaju naznače o 
kakvom se oštećenju radi. 
Ukoliko nemate povjerenja u servis Marine Kaštela, molim vas da nakon isplovljavanja sami pregledate podvodni dio 
plovila. Ukoliko primijetite bilo kakvo oštećenje na koje niste bili upozoreni molim vas da nas odmah nazovete. U 
protivnome dužni ste prihvatiti i platiti sva oštećenja utvrđena od strane servisa za podvodni pregled Marine Kaštela. 
 
MOST UGLJAN – PAŠMAN: 
Nemojte jedrit ispod mosta Ugljan – Pašman ukoliko niste sigurni da možete proći. 
 


